
EIN-Taste 

klick 

Anbau-Anleitung 
Fotodrucker „Canon Selphy“ 

Schritt 1 
 

Nehme den Drucker samt Ablage aus 
der Box und befestige in auf der 
rechten Seite des Stativs. 
 
 

 

Schritt 2 
 

Hierzu einfach die Klemme wie auf 
dem Bild gezeigt ansetzen und die 
Klemmschraube handfest anziehen. 
 
 

 

Schritt 3 
 

Anschließend nimmst du das abge-
winkelte USB-Kabel und befestigst es 
an der USB-Buchse des Druckers. 
 
 

 

   

Schritt 4 
 

Als nächstes führst du das USB-Kabel 
auf der Unterseite der Fotobox in die 
USB-Buchse ein. 
 
 

 

Schritt 5 
 

Im nächsten Schritt führst du das 
Stromkabel des Druckers durch die 
Kabeldurchführung in der Fotobox bis 
zum Drucker. 
 

 

Schritt 6 
 

Stecke dann das Stromkabel auf der 
Rückseite des Druckers in die 
vorgesehene Buchse. 
 
 

 

   

Schritt 7 
 

Klappe das Display des Druckers nach 
oben, öffne die Frontklappe und 
schiebe anschließend das geladene 
Papierfach von vorne bis zum 
Einrasten ein. Anschließend drückst du 
die EIN-Taste für ca. 3 Sek., bis der 
Drucker hochfährt (Canon-Logo 
erscheint). 
 

 

Papier auffüllen 
 

Scanne den QR-Code, um das Video 
mit der Anleitung zum Auffüllen des 
Papierbehälters aufzurufen. 
 
 
 
 
 
 

 

Farbband wechseln 
 

Scanne den QR-Code, um das Video 
mit der Anleitung zum Wechseln des 
Farbbandes aufzurufen. 
 
 
 
 
 
 

 

   
 


